

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Дмитрий Гуленков (1968)
Сергей Тишин (1963)
Геннадий Салов (1960)
Алексей В. Павлов (1968)
Рушан Хасанов (1958)
Вячеслав Трушин (1967)
Владимир Галайба (1960)
Владимир Никонов (1958)
Ринат Махмутов (1967)
Олег Таранухин (1968)
Владимир Медведев (1968)
Александр Мосин (1952)
Руслан Овчинников (1966)
Алексей Скородед (1962)
Алексей И. Павлов (1961)
Дмитрий Попов (1967)
Александр Ясюк (1952)
Роман Масалов (1970)

Капитан команды —
Геннадий Салов

Главный тренер —
Юрий Борисович Васильев

Следующий матч чемпионата СССР на стадионе «Зоркий»

состоится 27 июля 1989 г.

«Зоркий» Красногорск — «Чайка»-ЦСКА

Начало в 18 часов.

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола СССР М. Щегловым.

Ответственный за выпуск мастер спорта Е. Арутинов.

Зак. 8907-3590 Формат 60×90¹/₁₆ Уч.-изд. л. 0,23 Усл. печ. л. 0,25
Типография КМЗ Тираж 500 Цена 10 коп.

«ВОЛГА»

Андрей Батов (1962)
Владимир Зайцев (1965)
Андрей Баранов (1962)
Владимир Петров (1967)
Андрей Романов (1964)
Сергей Подгорный (1962)
Сергей Левин (1965)
Вячеслав Мурашкинцев (1957)
Виталий Раздаев (1946)
Юрий Копылов (1959)
Евгений Аракчеев (1962)
Константин Макаров (1966)
Александр Варзонин (1962)
Сергей Калязин (1957)
Андрей Плаксин (1968)
Михаил Семизьян (1956)
Анатолий Киселев (1965)
Валентин Уренков (1958)

Капитан команды —
Андрей Баранов

Главный тренер —
мастер спорта
Гелий Григорьевич Шершевский

52



ЧЕМПИОНАТ СССР

II ЛИГА I ЗОНА

Стадион ЗОРКИЙ
Красногорск

ПРОГРАММА № 11

8 июля 1989 г. Суббота

„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„ВОЛГА“
КАЛИНИН

ВОЛГА (КАЛИНИН)

В прошлогоднем первенстве калининская команда заняла в зональном турнире последнее 20-е место (5 побед, 10 ничьих и 23 поражения; мячи — 25:73). Наибольшее число встреч провели: С. Подгорный — 36, А. Романов — 35, А. Варзонин и В. Зайцев — по 33, А. Баранов — 31. Лучшим бомбардиром стал 18-летний М. Гревцев, забивший 8 голов. 4 мяча было на счету С. Подгорного.

Из тех, кто защищал цвета «Волги» год назад, ныне в строю осталось десять футболистов. Выбыли из команды по разным причинам М. Гревцев, В. Зимин, А. Смолянинов, С. Хромых, С. Круленин, С. Шамбурукин, А. Морошкин, С. Космаков и В. Свечников. Возвращены ранее выступавшие за «Волгу» полузащитники В. Петров, А. Киселев и Е. Аракчеев, нападающий С. Калязин. Еще в ходе минувшего первенства появился в команде многоопытный полузащитник В. Мурашкинцев, пришедший из ставропольского «Динамо».

Новичками «Волги» являются несколько опытных футболистов. Знакомый красногорским болельщикам вратарь А. Батов пришел из «Знамени труда» (Орехово-Зуево). Защитник М. Семизян и нападающий Ю. Копылов играли прежде за «Цемент» (Новороссийск). Защитник В. Уренков провел несколько сезонов за «Строитель» (Череповец). Но самым заметным, как, впрочем, и самым неожиданным, стал переход в калининскую «Волгу» 43-летнего Виталия Раздаева из «Кузбасса» (Кемерово). Ветеран исполняет в «Волге» обязанности играющего тренера. На счету Раздаева 554 матча в первой лиге и 216 голов!

Новым наставником волжан стал 55-летний Гелий Григорьевич Шершевский. Имя это искушенным любителям футбола известно давно. В свое время Шершевский защищал ворота кемеровских команд «Динамо» и «Химик». Играя за СКВО (Свердловск), откуда получил приглашение в 1960 г. в дебютировавший в высшей лиге «Кайрат» (Алма-Ата). Три сезона затем он играл за карагандинский «Шахтер», после чего возвратился в Кемерово. В 1964—1969 гг. Гелий Шершевский с годичным перерывом (в 1965 г. провел сезон за новокузнецкий «Металлург») выступал за «Кузбасс».

Свою тренерскую деятельность он начал в «Шахтере» (Киселевск) и «Моторе» (Междуреченск), был начальником команды «Автомобилист» (Кызыл-Орда). В 1974—1981 гг. Г. Г. Шершевский работал начальником команды «Кузбасс» (Кемерово), в 1982—1985 гг. занимался подготовкой юных футболистов кемеровской СДЮШОР, а в 1986—1988 гг. вновь возвратился в «Кузбасс», где один сезон был тренером, а последние два года опять нес на себе тяжесть забот начальника команды.

ПРЕЖНИЕ СЧЕТЫ

В предыдущих четырнадцати поединках «Зоркого» и «Волги» в чемпионатах страны преимущество наших футболистов весьма значительно. На их счету десять побед, у калининцев — три. Один матч завершился вничью. Разница мячей 29:6 в пользу красногорцев.

Приводим результаты матчей по годам: 1982 г. — 0:1, 3:0; 1983 г. — 1:0, 1:1; 1984 г. — 2:0, 0:1; 1985 г. — 1:0, 4:1; 1986 г. — 2:1, 3:0; 1987 г. — 3:0, 2:0; 1988 г. — 0:1, 7:0.

Голы забивали: у «Зоркого» — В. Пушкин — 9, А. Романов — 6, С. Бондарь, А. Одинцов, А. Артемов и Ю. Исаев — по 2, В. Некрасов, С. Митяев, А. Ясюк, С. Михасев, В. Никонов и Р. Махмутов; у «Волги» — А. Трусов — 2, В. Осколов, В. Комков, А. Корецкий, С. Варзонин.

ИНТЕРЕСНЫЙ ТУР

Сегодня встречаются между собой лидеры: «Текстильщик» (Иваново) принимает «Искру» (Смоленск), «Знамя труда» в Орехово-Зуево играет с саратовским «Соколом», а «Торпедо» (Владimir) дома соперничает с «Крыльями Советов» (Куйбышев). Возглавляющее таблицу рязанское «Торпедо» принимает на своем стадионе «Чайку» — ЦСКА».

ВОСПИТАНИК «ЗОРКОГО» — ФИНАЛИСТ КУБКА СТРАНЫ

25 июня в финальном поединке Кубка страны встретились столичное «Торпедо» и «Днепр» (Днепропетровск). Верх в матче одержали футболисты «Днепра» со счетом 1:0. Этот единственный мяч капитан днепропетровцев Антон Шох провел сильнейшим ударом из-за штрафной. Вышло так, что игроки защитных линий оказались в тот день явно сильнее нападающих. Внимание красногорских любителей футбола было приковано к защитнику торпедовцев, выступавшему под вторым номером. Это был Сергей Макеев. Хладнокровно действовал он на поле. Сергей в большинстве эпизодов сумел надежно прикрыть техничного, умеющего остро сыграть в штрафной форварда гостей Эдуарда Соня. Лишь допустил он ошибку, едва не послав мяч в собственные ворота, но и после этой чреватой последствиями срезки, молодой футболист не стушевался, хотя появился он в стартовом составе матча в значительной степени по воле случая. Руководители автозаводцев забыли, что другой защитник команды — Михаил Соловьев — имеет два предупреждения, и внесли его фамилию в протокол. Во время спохватившись, они за считанные минуты до начала матча заменили его на Сергея Макеева...

Сергей постигал азы футбола в Калужской ДЮСШ № 1 под руководством тренера Михаила Ивановича Стрекова. В 1984 году 18-летний Сергей Макеев и его земляк Игорь Захаров были зачислены в «Зоркий». Рослый, физически сильный, умеющий выполнять большие объемы работ, Макеев осенью того года попадал в состав уже не в качестве «лимитного», в соответствии с тогдашними требованиями, игрока, а вполне способного усилить игру команды. Сергей стал тогда победителем турнира «Переправа» в составе сборной РСФСР, а в «Зорком» получил жетон чемпиона России.

Три года отсутствия в команде, из которых только первый был проведен в футболе за костромской «Спартак», не могли не сказаться. Когда весной прошлого года Сергей Макеев вновь появился в «Зорком», мало кто предполагал, что в конце сезона он получит приглашение в столичное «Торпедо». Но спустя несколько месяцев, Макеев превратился в одного из ведущих игроков команды.

В этом сезоне дела Сергея в новом коллективе не сразу наладились. Но тренеры верили, что новичок сумеет адаптироваться к повышенным требованиям, освоиться в коллективе. Так и случилось. В полуфинале Кубка Макеев провел большую часть матча с киевским «Динамо», в finale играл, что называется, от звонка до звонка... Воспитанник «Зоркого» вскоре получит удостоверение мастера спорта.